



ДСАМ Стр. 5
поддержал
Уругвай

Чтобы виза
не вышла
«бокком»

Стр. 7



НАХИЧЕВАНЬ-НА-ДОНУ

ГАЗЕТА РРОО «НАХИЧЕВАНСКАЯ-НА-ДОНУ АРМЯНСКАЯ ОБЩИНА». ИЗДАЕТСЯ С 15 ДЕКАБРЯ 2000 ГОДА

ՀԱՆՆԻ ՆԱԽԻՉԵՎԱՆԻ ԳԵՏԻՍ



№ 7 (262), ИЮЛЬ 2018 г.



• ГАЗЕТА, ДОСТОЙНАЯ ВАШЕГО ВНИМАНИЯ • СПРАШИВАЙТЕ ВО ВСЕХ АРМЯНСКИХ ЦЕРКВЯХ ДОНА •

Армения возглавила список стран с наибольшим уровнем антисемитизма. 32% граждан Армении не хотели бы жить в соседстве с евреями. Вторую и третью строчки (23% и 22%) заняли Литва и Румыния.



СИОНИЗМ И АРМЯНСКИЙ ВОПРОС

ЭКСКЛЮЗИВ Специально для газеты «Нахичевань-на-Дону»

когда ни Османской империи не было в регионе, ни, тем паче, Азербайджана. И вообще о тюрках слышали только путешественники, совершая походы в Сибирь и на Алтай. Тем не менее, именно Турции и Азербайджану выгодны анти-еврейские настроения в армянской среде. Ну и, с политической точки зрения,

сотни еврейских семей были приглашены армянским царем в Армению и евреи нашли в Армении убежище от преследователей. Некоторые из них позже поселились в других странах, а некоторые со временем слились с армянским народом. Напомню, что семитские народы были соседями армян. Я имею в виду и иудеев, и ассирийцев, и пр. Семиты называли Армению страной Наири, а самих армян – наиритами. Это потому, что истоки священных для семитов рек Тигра и Евфрата находились в исторической Армении. Поэтому и Наири. Что в переводе с иврита (נהר) nahar, арабского nahr, ассирийского nahir означает «Река». К тому же есть у нас несколько выпусков, где я рассказывал об исторических переплетениях армян с семитскими народами. Вплоть до заимствованных слов.

Одним из показателей армяно-еврейских глубоких связей является и Армянский квартал в Иерусалиме – городе, священном как для самих иудеев, так и для христиан, и для мусульман. Напомню, что Иерусалим состоит всего из четырех кварталов – иудейского, христианского, мусульманского и армянского. Согласитесь, никто из некоренных народов современного Израиля не удостоен такой почести, кроме армян.

Опять же, не будем углубляться глубоко в историю, и рассмотрим, какая же такая черная кошка пробежала между армянами и евреями. А именно, что составляет некоторых армян юдофобствовать. Конечно же, на первом месте грамотная азербайджано-турецкая пропаганда. Туркам выгодно свалить вину за геноцид армян на сионистов и умыть руки от крови, а Азербайджану прикуп в лице Израиля, который взамен на углеводороды по особой цене снабжает Баку военной техникой.

Ирану. Этой стране – по объективным причинам. Поэтому «иранский вопрос» рассматривать не станем.

Итак, обойдем вниманием и те стародавние времена, когда при Тигране II



Что ж, прискорбно. Учитывая, что евреев в Армении считанное количество, а армянские евреи давно растворились в армянах – прискорбно вдвойне. Могут только поздравить турецкую пропаганду в победе в информационной войне по впитыванию в среде армян теории, что за геноцидом 1915 года стоят сионисты, но ни в коем случае не турки. Так же хочу с этим поздравить некоторых армян, которые с удовольствием подхватили данную теорию и накладывают на нее целые истории, не имеющие под собой какой-либо серьезной почвы. Да, чуть не забыл: опрос проводился в январе 2018 года и здесь, естественно, учитывались мнения армян-переселенцев из стран Ближнего

Востока, в частности, из Сирии, у которой Израиль априори недруг по ряду геополитических причин и, в частности, Голанских высот, оккупированных Израилем в результате Шестидневной войны в 1967 году.

Тем не менее, всем армянам, кто старается найти себе нового врага, и на этот раз в лице евреев, хотелось бы напомнить кое-что. И начать вообще с истории армяно-еврейских отношений, которые берут истоки еще с тех пор,



(Продолжение. на стр 3)